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    ASSOCIAÇÃO DE ENSINO E CULTURA URUBUPUNGÁ
    FACULDADES INTEGRADAS URUBUPUNGA
VIII SIMPÓSIO DE PÓS-GRADUAÇÃO DAS FIU
Tema –   A EDUCAÇÃO DO SÉCULO XXI E OS CONTORNOS DA DIVERSIDADE
O VIII SIMPÓSIO DE PÓS-GRADUAÇÃO DAS FACULDADES INTEGRADAS URUBUPUNGÁ – denominado VIII SIMPOSFIU, será realizado no dia 10 de dezembro de 2016 nas dependências das FIU. É um evento de caráter científico, técnico e cultural, com objetivo de reunir graduandos e pós-graduandos das FIU, aberto à participação de outras instituições de ensino superior e demais profissionais, para debaterem os paradigmas que norteiam a sociedade brasileira e, ainda, para refletirem as ações e o papel de cada um no contexto sócio-econômico e político do país. O evento destinará espaços para troca de experiências e apresentação dos projetos e das pesquisas realizadas e/ou em andamento pelos participantes.
Está estruturado em quatro eixos temáticos a serem desenvolvidos: 

· Desenvolvimento e Empreendedorismo nas Organizações  

· Teorias e Práticas nos Processos Educativos

· Diversidade e a Inclusão Social
· Sistema Prisional e as Políticas Públicas

INSCRIÇÃO E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS
Os trabalhos científicos, técnicos e culturais serão inscritos em duas modalidades: COMUNICAÇÃO ORAL e APRESENTAÇÃO DE PÔSTER.  Nas duas modalidades o trabalho inscrito deve apresentar resultado de pesquisa concluída ou em andamento. A COMUNICAÇÃO ORAL é individual e será realizada nas salas de aula - o tempo de apresentação será de 15 minutos por trabalho e 5 minutos para respostas aos questionamentos. Essa modalidade será composta por uma banca de três profissionais e coordenada por um professor indicado pela comissão científica. Em cada sala será disponibilizado um data show para a apresentação dos trabalhos. A comissão científica selecionará 20 (vinte) trabalhos para a comunicação oral.  Já o PÔSTER poderá ser realizado individual ou em dupla que será exposto e apresentado no Pátio da Faculdade, juntamente com seus autores, sob a supervisão de membros da comissão científica que selecionará até 250 (duzentos e cinqüenta) trabalhos, contendo obrigatoriamente, a seguinte estrutura: Título, Nome dos Autores com endereços eletrônicos, Nome do Orientador com endereço eletrônico, Nome e endereço da Instituição, Introdução, Objetivos (Gerais e Específicos), Metodologia, Resultados e/ou Conclusões e Referências; tamanho: 0,90 cm por 1,20 cm.  Para o participante de ambas as modalidades será fornecido, no dia da realização do evento, um certificado de 40 (quarenta) horas na modalidade Artigo, Comunicação Oral e Pôsteres e, para o participante visitante, de 10 (dez) horas. Os trabalhos referentes às duas modalidades, tanto a de Comunicação Oral como a Apresentação de Pôster, serão entregues no ato da inscrição, gravado em CD e uma cópia do RESUMO do TRABALHO, configurados com a formatação e normas da ABNT explicitadas a saber:

CONFIGURAÇÃO DO RESUMO
Deverá ser elaborada em Word, papel A4, fonte Arial, tamanho 12, corpo do texto justificado, espaço simples, com margem superior e esquerda, 3,0 cm; margem inferior e direita, 2,0 cm. O título deve ser maiúsculo, negrito e centralizado; nome completo do autor, sigla da instituição e endereço eletrônico do autor em maiúsculo e minúsculo, normal e centralizado. O texto deve iniciar a dois espaços do autor justificado e sem recuo para parágrafos. O resumo deve ter de 200 a 250 palavras, sem contar notas de rodapé e referências bibliográficas; apresentar o tema, definição dos objetivos do trabalho, a metodologia utilizada, os resultados e/ou conclusões do trabalho e bibliografia básica de acordo com as normas de ABNT-2002. 
PRAZOS PARA INSCRIÇÕES

· Com trabalho (Artigo) – até 26 de Novembro de 2016
· Com trabalho (Pôster) – até 26 de Novembro de 2016
· Sem trabalho (Visitante) – até 10 de Dezembro de 2016
VALORES DAS INSCRIÇÕES 
· Alunos da Graduação e da Pós-Graduação das FIU: R$ 100,00
· Alunos de outras Instituições: R$ 100,00
· Sem trabalho (Visitante): R$ 20,00
ONDE E COMO SE INSCREVER

Na secretaria das Faculdades Integradas Urubupungá-FIU - Av. Jonas Alves Mello, 1660 - Horário: 8h às 11h e 13h às 17h e 19h30min às 22h - Informações pelo telefone: (018) 3704-4242 - Site:WWW.fiu.com.br -  e-mail: secretaria@fiu.com.br ,  a partir de 07 de outubro de 2016.
Realização
Direção Geral, Coordenação, Professores, Funcionários e Alunos das FIU
Profª Drª Anésia Sodré Coelho
Coordenação do Centro de Pós-Graduação das FIU
João de Altayr Domingues

Diretor Geral das FIU

